

9 сентября в посёлке Песочный на территории Танкового городка состоялось торжественное открытие скейт-площадки.

Несмотря на относительно длительный путь согласования, который занял около двух лет, проект нашел свою реализацию в этом году. Не многие муниципальные образования Санкт-Петербурга могут похвастаться собственным скейт-парком и, к сожалению, наличие во дворах таких площадок до сих пор является редкостью.

Особенно приятно, что инициатива создания этой площадки исходила от наших старших учеников 466-й школы, а Муниципальный совет вместе с Местной администрацией уже воплотили желание ребят в реальность.

Мы надеемся, что скейт-площадка станет одним из излюбленных мест для времяпрепровождения нашей молодежи, где они смогут не только отработать свое мастерство катания на скейте или роликах и уделить время для занятий на турниках, установленных по соседству, но и просто в здоровой атмосфере приятно провести время.



**Историческая справка:** два года назад 30 сентября 2014 года состоялась встреча депутатов Муниципального совета посёлка Песочный со школьниками, на котором ребята обратились с просьбой построить в посёлке скейт-площадку. В 2015 году на заседании МС было рассмотрено данное предложение и внесено в адресную программу МО на 2016 год.

**Наконец-то в нашем родном поселке появилось место для позитивного выброса адреналина подростками.**

Я, как многодетная мама, очень одобряю все, что помогает развивать и оттягивать от негативных ситуаций наших детей.

Мои дети не катаются на скейте, но потому, как не хватало такой площадки соседским ребятам, могу сделать вывод: замечательно, что администрация слушает не только пожелания взрослых, но и младшего поколения.

Ведь время так быстро, а спрашивать с повзрослевшего вчерашнего подростка о нашем комфорте завтра можно только в том случае, если мы все будем заботиться о нём сегодня.

Ресурсы возможностей взрослых, на мой взгляд, даны именно для того, чтобы воспитать подраста-

### МНЕНИЕ ЧИТАТЕЛЯ

ющее поколение на собственном примере, показывая мощь совместных усилий для достижения качественно высоких результатов и противостоя алчности, эгоцентризму, безразличию в нашем обществе.

Так я воспитываю своих детей.

**Мое пожелание администрации: и в дальнейшем вести открытый диалог с населением, в результате которого могли бы рождаться новые востребованные и реализуемые проекты.**

Мира и процветания всем!

С уважением,  
Боброва Виктория,  
многодетная мама.